



Α-Λιγκ (επόμενη) 4η Αγωνιστική
 Παρασκευή 26 Οκτωβρίου
 Νιούκαστλ Τζετς – Μέλμπορν Βίκτορι, Hunter Stadium
 Σάββατο 27 Οκτωβρίου
 Αντελάντ Γιουνάιτεντ – Ουέλινκτον Φοίνιξ, Hindmarsh Stadium
 Μπρίσμπαρν Ρόαρ – Σίδνεϊ Γουόντερερς, Suncorp Stadium
 Κυριακή 28 Οκτωβρίου
 Μέλμπορν Χαρτ – Σέντραλ Κουστ, AAMI Park
 Σίδνεϊ FC – Πιέρθ Γκλόρι, ANZ Stadium

Ζητείται πρόεδρος

Εμείς σας είχαμε ενημερώσει και.. αμαρτία ουκ έχουμε...Σας είχαμε ενημερώσει λεπτομερώς για τις «ΕΞελίξεις στα διοικητικά του Σίδνεϊ Ολύμπικ»

Το άρθρο που δημοσιεύθηκε στην έκδοση της περασμένης Τρίτης 16 Οκτωβρίου, ήταν απόλυτα κατατοπιστικό εκτός από «ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ», γνωρίζοντας από «πρώτο χέρι» το σενάριο αντικατάστασης του προέδρου του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργου Γιάνναρου, που δικαιολογώντας «κάποιοι» την απόφαση αυτή σε συνεργασία του ΚΟΣΜΟΥ την δικαιολόγησαν κάπως έτσι.. «Ο Γιώργος (Γιάνναρος) έχει δημιουργήσει αρκετές έχθρες με παράγοντες και οργανισμούς που δεν θα έπρεπε. Πιστεύω ότι κατάλαβε ότι για το καλό του συλλόγου θα πρέπει να παραιτηθεί των καθηκόντων του.»

Ποιο κάτω δημοσιεύουμε το άρθρο που είχε δημοσιευθεί στην Τρίτη 16 Οκτωβρίου στις αθλητικές μας σελίδες, με τίτλο «ΕΞελίξεις στα διοικητικά του Σίδνεϊ Ολύμπικ»

... «Αναμένονται εξελίξεις στα διοικητικά του Σίδνεϊ Ολύμπικ οσονούπω, ενώ υπάρχει πιθανότητα η διοίκηση να καλέσει – επί τέλους- τα μέλη του Ελληνικού ποδοσφαιρικού συλλόγου προς ενημέρωση τον Ιανουάριο του 2013. Δεν γνωρίζουμε αν αυτό το κάλεσμα θα ονομαστεί Γενική Συνέλευση ή κάπως αλλιώς, όμως σίγουρα σύντομα θα αρχίσουν οι διαδικασίες για να πληροποιηθούν την ακριβή ημερομηνία της συγκέντρωσης τα μέλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Όσο για τις διοικητικές εξελίξεις που μαθαίνουμε ότι είναι προ των πυλών, ευχόμαστε να είναι για το καλό του συλλόγου και όχι για να λυθούν προσωπικές διαφορές, από άτομα που δεκαετίες τώρα κινούνται σαν σκιές στα παρασκήνια»

Δηλώσεις του παραιτηθέντα προέδρου

Το άρθρο αυτό της περασμένης εβδομάδας που διαβάσατε ποιο πάνω, ήλθε να επιβεβαιώσει με αποκλειστικές δηλώσεις, ο πρώην πλέον πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργος Γιάνναρος, στον υπογράφοινα τη στήλη.

(Σημ. Παραθέτουμε μόνο τις απαντήσεις του Γιώργου Γιάνναρου παραλείποντας τις ερωτήσεις λόγω έλλειψης χώρου)
«Είναι αλήθεια ότι παραιτήθηκα από τη θέση του προέδρου την περασμένη εβδομάδα, για λόγους που δεν έχω κανένα πρόβλημα να μην σας εξηγήσω»

«Υπήρξε πράγματι μια φθορά στο πρόσωπο μου στα τόσα χρόνια που είμαι μπροστά σε όλα, έχοντας τόσα θέματα

να συζητήσω και προβλήματα να λύσω που αφορούσαν τον σύλλογο. Ευνόητο είναι ότι δημιουργήσα αρκετούς εχθρούς, γιατί πάντα υποστήριζα με σθένος τις θέσεις και το δίκιο του συλλόγου μας, βάζοντας πάντα το Σίδνεϊ Ολύμπικ, πάνω από το προσωπικό μου συμφέρον»

«Σίγουρα παραμέλησα κάπως την προσωπική μου ζωή, δεν αφιέρωσα τον χρόνο που έπρεπε να αφιερώσω στην οικογένειά μου και ασχολήθηκα ατελείωτες ώρες με τα θέματα του συλλόγου μας. Δεν βαρυνγκώμ όμως για αυτό. Ήταν δική μου επιλογή πράττοντας αυτό που πίστευα»

«Είναι αλήθεια ότι έκανα ζημιά ακόμη και στις επιχειρήσεις μου σε ορισμένες περιπτώσεις, αλλά αυτό είναι μια άλλη υπόθεση που δεν αφορά κανένα άλλο εκτός από εμένα. Επαναλαμβάνω, ήταν δική μου επιλογή.»

«Σου είχα εξηγήσει και σε άλλες συζητήσεις που είχαμε παλαιότερα ότι εμείς τα «έθνη κλαμπ» έχουμε πρόβλημα με το κατεστημένο του ποδοσφαίρου. Εγώ είμαι ηλεκτρολόγος, ο Γκράιμ ασχολείται επίσης με την οικοδομή. Την διοίκηση όσοι την απαρτίζουμε δεν είμαστε του κουστουμιού και της γραβάτας. Αυτοί εκεί πάνω θέλουν να έχουν παράγοντες δικηγόρους, γιατρούς, ανθρώπους της γραβάτας να μιλάνε, και να μην είναι «έθνηκ». Εμείς στην διοίκηση, ούτε του κουστουμιού και της γραβάτας είμαστε, ούτε και αγγλοσάζονες, ούτε δικηγόροι. Με λίγα λόγια δεν είμαστε του τύπου τους, γι αυτό και μας δημιουργούν συνεχώς προβλήματα»

«Έτσι σκεφτήκαμε να βρούμε κάποιον δικηγόρο ή κάποιο τέλος πάντων άνθρωπο των γραμμάτων αγγλοσάζονα να μας αντιπροσωπεύει σαν σύλλογο από την θέση του προέδρου και εμείς οι τρεις που στηρίζουμε οικονομικά τον σύλλογο να μείνουμε πίσω από αυτόν συνεχίζοντας αυτό που

έχουμε ξεκινήσει. Να κάνουμε δηλαδή ότι στα «Μπουλντόκ» οι Λιβανέζοι. Γιατί μη μου πεις ότι δεν ξέρεις ότι ο σύλλογος αυτός δεν είναι Λιβανέζικος, αλλά δεν βγαίνει προς τα έξω γιατί στην βιτρίνα έχουν τους αγγλοσάζονες»

«Ούτε ο Πίτερ (Φίλιπς), ούτε ο Γκράιμ (Αθανασέρης), οι δύο συνεργάτες μου στην διοίκηση και μαζί με μένα βασικοί χρηματοδότες δεν θέλουν να αναλάβουν την προεδρία, για τους

Γεια σου Στάθη περήφανε Πόντιε...

Από την περασμένη Πέμπτη 18 Οκτωβρίου, ο Στάθης Κατσιδης δεν είναι πλέον μαζί μας. Πάλεψε, αλλά δεν κατάφερε ούτε κι αυτός να νικήσει την επάρατη νόσο. Για όσους γνώρισαν το Στάθη σίγουρα είναι μια μεγάλη απώλεια. Ένας καλός άνθρωπος, ένας νομοταγής πολίτης, ένας περήφανος για την καταγωγή του Πόντιος, ένας γνήσιος Έλληνας, ένας εργαστής της «τρογγυλής θεάς», που έφυγε τόσο νωρίς. Ο Στάθης ήλθε στην Αυστραλία το 1970 και ασχολήθηκε με το ποδόσφαιρο αρχικά σαν αθλητής αγωνιζόμενος στον Ηρακλή Μπέλμορ και κατόπιν στο Κάντερμπερι Μάρκβιλ Ολύμπικ, κάτω από τις τεχνικές οδηγίες του Γιάννη Ξυπολυτά. Ασχολήθηκε και με τα διοικητικά του ποδοσφαιρικού συλλόγου του Ηρακλή, αλλά στην συνέχεια τον «τράβηξε» η διαίτησία, κερδίζοντας την εκτίμησή των ποδοσφαιρικών ομάδων της ΝΝΟ για τις ακριβοδικαίες διατίψεις του, που ανταμείφθηκαν με αρκετές τιμητικές διακρίσεις. Η αθλητική σύνταξη του ΚΟΣΜΟΥ θέλει να εκφράσει από αυτές τις σελίδες που το όνομα του Στάθη Κατσιδης έχει αναφερθεί αρκετές φορές, τα ειλικρινή συλλυπητήρια προς την οικογένειά του...



Με τον προπονητή Πίτερ Τζορβά και τον συμπαίκτη και Εάδελφο Ηλία Κατσιδη, ο Στάθης (αριστερά) σπκώνει μια ακόμη κούπα με την φανέλα του Ηρακλή Μπέλμορ.



Ο Στάθης (δεξιά) μαζί με συναδέλφους διαίτητες και το «μαύρο διαμάντι» τον θρυλικό ποδοσφαιριστή της Σάντος και της Εθνικής Βραζιλίας, Πελέ.

λόγους που σου προανέφερα. Εμείς οι τρεις συνεχίζουμε στην διοίκηση όπως και πριν. Εγώ συγκεκριμένα παραμένω κοντά στην πρώτη ομάδα, τους προπονητές, τους ποδοσφαιριστές και γενικά ότι έχει σχέση με την κορυφαία ομάδα μας, ενώ οι άλλοι δύο συνεργάτες και χρηματοδότες του Σίδνεϊ Ολύμπικ, παραμένουν στα πόστα που γνωρίζουν πολύ καλά»

«Αυτήν την εβδομάδα θα γράψω δύο λόγια για την παραίτησή μου από την θέση του προέδρου και θα την επισημοποιήσω, ενημερώνοντας έτσι τα μέλη, τους φιλάθλους και φυσικά την ποδοσφαιρική ομοσπονδία. Αυτό όμως δεν σημαίνει ότι αποχωρώ από τον σύλλογο. Επαναλαμβάνω συνεχίζω στην διοίκηση όπως και οι άλλοι δύο συνεργάτες μου, Πίτερ Φίλιπς και Γκράιμ Αθανασέρης»

... Αυτά τα λίγα αλλά σημαντικά από τον πρώην πρόεδρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργο Γιάνναρο σύμφωνα με δηλώσεις που κατέθεσε στον υπογράφοινα. Σαν επίλογο στο θέμα της παραίτησής του, θα θέλαμε να τον ευχαριστήσουμε για την συνεργασία που είχαμε μαζί τα τελευταία τέσσερα χρόνια και να τον συγχαρούμε για τις πρωτοβουλίες που ανέλαβε και έφερε σε πέρας.



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ και αρχισυντάκτης του ΚΟΣΜΟΥ, Παναγιώτης Νικολάου (αριστερά), με τον υπεύθυνο των αθλητικών σελίδων της εφημερίδας που κρατάει στα χέρια σας έκαναν την αρχή για την «Ελληνοποίηση» του Σίδνεϊ Ολύμπικ και ο Γιώργος Γιάνναρος αναλαμβάνοντας την προεδρία του συλλόγου έκανε το «όνειρο πραγματικότητα». Το Σίδνεϊ Ολύμπικ με πρόεδρο Γιάνναρο κατάφερε αυτό που δεν κατάφερε κανένας άλλος ομόλογός του στο παρελθόν. Να δημιουργήσει έναν Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο «όνομα και πράγμα». Ποτέ στην ιστορία του το Σίδνεϊ Ολύμπικ είχε Έλληνες προπονητές και επτά Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές στην πρώτη ομάδα. Μόνο επί προεδρίας Γιώργου Γιάνναρου